

VI. Sportválasztó-nap Magyarkanizsán

Hadd sportoljon a gyerek!

Hatodik alkalommal szervezett sportválasztó napot a magyarkanizsai Községi Sportszövetség, hogy az általános iskolák tanulóinak segítséget nyújtson a nekik leginkább megfelelő sportág kiválasztásában. A sportválasztóra ezúttal is a gyermekheti rendezvénysorozat kereteiben került sor.

A Gyógyfürdő sportsarnokában tíz sportággal ismerkedhetett a mintegy 1.200 általános iskolás kisdíák. A szervezők a község településeiről is elhozták a gyerekeket erre az eseményre, akik nagyon élvezték a látványos bemutatásokat. A lányok legtöbbször a modern táncnál időztek, hiszen nem egy közülük már tagja valamelyik táncklubnak, de nagy figyelemmel kísérték a kajakozók és a cselgáncsozók bemutatóit is. A fiúkat főleg a foci és a küzdősportok érdekelték, ám sokukat vonzott az improvizált tenispályán folyó bemutató is. A gyerekek között akadtak olyanok is, akik nem éppen megszokott sporttal foglalkoznak, van aki a lovaglás, van aki az extrém sportok iránt érdeklődik leginkább, ettől függetlenül valamennyien kíváncsiak voltak a sportválasztó-napon bemutatott sportágakra is.

A Községi Sportszövetség gyermek és ifjúsági sportért felelős szakmunkatársa, Dobó Ella szerint a sportválasztó napok nagyszerűen beváltak a gyermekek körében.

– Községünkben 40 sportegyesület működik, közülük tíz jött el a sportválasztó-napra. Nem véletlenül ennyi, hiszen jó néhány sportot be sem tudunk hozni a terembe. Ezzel a sikeres akcióval elsősorban azt szeretnénk elérni, hogy a gyerekek mielőbb megkedveljék a sportolást, megkedveljék valamelyik sportágot, hiszen az egészséges életmódra való nevelés mindannyiunk szívügye. A sport rengeteg előnnyel jár, kitartást ad a gyerekeknek, új lehetőségeket az ismerkedésre, a barátkozásra, megismerik a versenyzés hangulatát, amit tapasztalataink szerint kimondottan élveznek is. Nem mellékes az sem, hogy ilyenkor jelentősen növekszik a sportklubok taglétszáma, legalábbis mi minden évben ilyen visszajelzést kapunk a kluboktól – mondta Dobó Ella.

Remélhetőleg az idén sem lesz ez másként és a község klubjai új tagokkal gyarapodnak majd, ami nekik, de elsősorban maguknak a sportolni kezdő gyerekeknek is kimondottan hasznukra válik.

Bödő Sándor

Fotók: Puskás Károly